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∴ AB 的垂直平分線方程式為 
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3. 設 、  的夾角為θ ，  

 

 

2
1cos133cos3424 22 −=⇒=+××+⇒ θθ °=⇒ 120θ  

4. 6232 3)3()
27
1( === −−−a ， 4

1

3
−

=b  

13
1

33
1

3)3(27 −
−−

===c ， 2
1

2
1

12
1

3)3()
3
1(

−
− ===d  

∵ 1
2
1

4
16 −>−>−>  ∴ 12

1
4
1

6 3333 −
−−

>>>  

即 cdba >>>  
5. 解為 31 <<− x 的不等式為 0)3)(1( <−+ xx  

0322 <−−⇒ xx ，令 1=a 、 2−=b 、 3−=c  
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6. ∵ ABDΔ 和 BCDΔ 的外接圓相同 

∴由正弦定理
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    且 070cos >°  ∴(C) 最小 
8. 如右圖， 的方向角為 
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  當 1sin −=x 時， )(xf 有最小值 
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10. 如右圖，設 xAD =  
由餘弦定理 

ABDΔ 中的 ABCB Δ=cos 中的 Bcos  
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故所求餘式為 25 −x  
12. (1) 101 >⇒>− xx  

(2) 101 −>⇒>+ xx  
(3) )1(log)1(log

4
1

2
1 +>− xx  

   1)1()1(log)1(log 2

4
1

2

4
1 +<−⇒+>−⇒ xxxx  

   0)3(032 <−⇒<−⇒ xxxx  
   30 <<⇒ x  



100-3 共同考科 數學(C)卷 

共 3 頁 第 2 頁 

由(1)、(2)、(3)可得 
如右圖 
故 31 << x  
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x⇒ 的首數為 216 
∴x 的整數部分為 2171216 =+ 位數 

14. 設首項為 a，公差為 d 
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    ∴首項為 50，公差為 3−  
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(D) ∵第 18 項開始等差數列為負 
    ∴前 17 項之和為 nS 之最大值 
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19. 不等式組的圖解如下： 
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∴ ),( yxf 的最大值為 25 

20. (A) 圓 C： 916)36( 222 +=++− yxx  

    25)3( 22 =+−⇒ yx  ∴圓心 )0,3( ，半徑 5=r  
(B) 圓心和 01543 =+− yx 的距離 
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    ∴圓 C 和 01543 =+− yx 有 2 個交點 
(C) 過圓 C 上點 )4,0( 之切線為 
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(D) 圓心和直線 02643 =+− yx 的距離 
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    ∴圓 C 上之點和直線的最短距離 
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21. 如右圖 
(A) 開口向左 
(B) 對稱軸為 5=y  
(C) 準線為 1−=x  
(D) 焦距 1=  
    ∴正焦弦長 4=  

22. 橢圓Γ： 1
9

)3(
25

)1( 22
=

−
+

+ yx  
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中心 )3,1(− ，長軸橫向的橢圓 
⇒ 長軸頂點為 )3,4()3,51( =±− 、 )3,6(− 為雙曲線 'Γ  
   的焦點，焦點為 )3,3()3,41( =±− 、 )3,5(− 為雙曲 
   線 'Γ 的頂點 
⇒ 雙曲線中心 )3,1(− 、 5=c 、 4=a 、 
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∴以 i21+ 為一根之二次方程式為 0522 =+− xx  
又 baxxx ++− 23 4 可被 522 +− xx 整除 
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∴面積最小值 24=p  
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 


